



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

Від \_\_\_\_\_ 20\_\_ № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_

## Державна регуляторна служба України

Міністерство охорони здоров'я України відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», подає проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ», розроблений відповідно до частини першої статті 19 Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ», для проведення аналізу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

### Додатки:

1. Проект постанови Кабінету Міністрів України з додатками на 7 арк.
2. Пояснювальна записка з додатком на 14 арк.
3. Порівняльна таблиця на 3 арк.
4. Аналіз регуляторного впливу на 12 арк.
5. Додаток до аналізу регуляторного впливу на 2 арк.
6. Повідомлення про оприлюднення на 3 арк.

**Заступник Міністра – головний  
державний санітарний лікар України**

**Ігор КУЗІН**

Олена Нестоцька 0990255597



АСУД "ДОК ПРОФ 3"  
Міністерство охорони здоров'я України  
26-02/4020/2-24 від 29.01.2024  
Підписання КЕП Кузін Ігор Володимирович  
3FAA9288358EC0030400000075383200AAC4B900

Міністерство охорони здоров'я України

26-02/4020/2-24 від 29.01.2024



**Повідомлення**  
**про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги**  
**ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які**  
**живуть з ВІЛ»**

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ» (далі – проєкт акта) розроблено з метою визначення умов призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ.

Проєктом акта пропонується затвердити Порядок призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ.

Окрім цього, проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку використання коштів у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1121 та до постанови Кабінету Міністрів України «Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ» від 12 вересня 2012 року № 852.

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості проєкт акта оприлюднено для громадського обговорення на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України (<https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja>).

Зауваження та пропозиції у вигляді порівняльної таблиці просимо надсилати протягом 30 днів з дати публікації проєкту акта у письмовому або електронному вигляді на адресу Міністерства охорони здоров'я України: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, (e-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua)).

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями», затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1121 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 698)</p>	<p>Зміст відповідного положення проекту акта</p>
<p><b>ПОРЯДОК</b> використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями»</p>	<p><b>ПОРЯДОК</b> використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями»</p>
<p><b>Загальні положення</b></p>	<p><b>Загальні положення</b></p>
<p>3. Напрямами використання бюджетних коштів:</p> <p>1) здійснення лабораторних, інструментальних досліджень і випробувань для потреб державного епідемічного нагляду (спостереження) та діагностичних досліджень, проведення державного соціально-гігієнічного моніторингу;</p> <p>2) здійснення заходів щодо боротьби з епідеміями;</p> <p>4) закупівля послуг із забезпечення громадського здоров'я, а саме: закупівля послуг з догляду та підтримки людей, які живуть з ВІЛ, до яких належать послуги із залучення партнерів людей, які живуть з ВІЛ, до надання послуг з медичного обслуговування населення, пов'язаних з ВІЛ; формування прихильності до лікування ВІЛ та утримання під медичним наглядом; залучення людей, які вживають наркотичні засоби ін'єкційним способом, до отримання медичної допомоги у зв'язку з ВІЛ. Отримувачами послуг з догляду та підтримки у зв'язку з ВІЛ є люди, які живуть з ВІЛ та отримують антиретровірусну терапію або готуються до початку її проведення, та їх статеві партнери, яким невідомо про їх ВІЛ-статус;</p> <p>закупівля послуг з профілактики ВІЛ серед представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, до яких належать послуги з надання цільових інформаційних, освітніх та комунікаційних послуг у частині запобігання інфікуванню ВІЛ та зменшення шкоди, розповсюдження презервативів та лубрикантів, обміну та видачі шприців, тестування на ВІЛ, проведення скринінгу на туберкульоз.</p>	<p>3. Напрямами використання бюджетних коштів:</p> <p>1) здійснення лабораторних, інструментальних досліджень і випробувань для потреб державного епідемічного нагляду (спостереження) та діагностичних досліджень, проведення державного соціально-гігієнічного моніторингу;</p> <p>2) здійснення заходів щодо боротьби з епідеміями;</p> <p>4) закупівля послуг із забезпечення громадського здоров'я, а саме: закупівля послуг з догляду та підтримки людей, які живуть з ВІЛ, до яких належать послуги із залучення партнерів людей, які живуть з ВІЛ, до надання послуг з медичного обслуговування населення, пов'язаних з ВІЛ; формування прихильності до лікування ВІЛ та утримання під медичним наглядом; залучення людей, які вживають наркотичні засоби ін'єкційним способом, до отримання медичної допомоги у зв'язку з ВІЛ. Отримувачами послуг з догляду та підтримки у зв'язку з ВІЛ є люди, які живуть з ВІЛ та отримують антиретровірусну терапію або готуються до початку її проведення, та їх статеві партнери, яким невідомо про їх ВІЛ-статус;</p> <p>закупівля послуг з профілактики ВІЛ серед представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, до яких належать послуги з надання цільових інформаційних, освітніх та комунікаційних послуг у частині запобігання інфікуванню ВІЛ та зменшення шкоди, розповсюдження презервативів та лубрикантів, обміну та видачі шприців, тестування на ВІЛ, проведення скринінгу на туберкульоз.</p>

<p>Отримувачами зазначених послуг з профілактики ВІЛ є чоловіки, які мають сексуальні стосунки з чоловіками, особи, які надають сексуальні послуги за винагороду, люди, які вживають наркотичні засоби ін'єкційним способом;</p>	<p>Отримувачами зазначених послуг з профілактики ВІЛ є чоловіки, які мають сексуальні стосунки з чоловіками, особи, які надають сексуальні послуги за винагороду, люди, які вживають наркотичні засоби ін'єкційним способом;</p>
<p>закупівля послуг медико-психосоціального супроводу пацієнтів з чулливим та мультirezистентним туберкульозом, до яких належать послуги із формування та підтримки прихильності до лікування, утримання під медичним наглядом та мінімізації ризиків втрати для подальшого спостереження. Отримувачами зазначених послуг є пацієнти із чулливим та мультirezистентним туберкульозом, що відносяться до груп підвищеного ризику втрати для подальшого спостереження через індивідуальні, системні або суспільні бар'єри у доступі до медичної допомоги;</p>	<p>закупівля послуг медико-психосоціального супроводу пацієнтів з чулливим та мультirezистентним туберкульозом, до яких належать послуги із формування та підтримки прихильності до лікування, утримання під медичним наглядом та мінімізації ризиків втрати для подальшого спостереження. Отримувачами зазначених послуг є пацієнти із чулливим та мультirezистентним туберкульозом, що відносяться до груп підвищеного ризику втрати для подальшого спостереження через індивідуальні, системні або суспільні бар'єри у доступі до медичної допомоги;</p>
<p>5) виплата регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, помісячної державної допомоги <b>ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які є носіями на хворобу-зумовлену ВІЛ.</b></p> <p>7) закупівля лабораторного обладнання, необхідного для проведення мікробіологічних, хімічних та фізичних досліджень.</p> <p>5. Вилатки, пов'язані із заходами щодо боротьби з епідеміями, здійснюються відповідно до порядку, затвердженого МОЗ.</p> <p>...</p>	<p>5) виплата регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, помісячної державної допомоги <b>ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ;</b></p> <p>7) закупівля лабораторного обладнання, необхідного для проведення мікробіологічних, хімічних та фізичних досліджень.</p> <p>5. Вилатки, пов'язані із заходами щодо боротьби з епідеміями, здійснюються відповідно до порядку, затвердженого МОЗ.</p> <p>...</p>
<p>11. Потреба в обсягах помісячної державної допомоги <b>ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які є носіями на хворобу-зумовлену ВІЛ,</b> визначається регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ. Інформація щодо зазначеної потреби подається до державної установи "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України".</p> <p>Державна установа "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України" перераховує обсяги помісячної державної допомоги <b>ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які є носіями на хворобу-зумовлену ВІЛ,</b> на небюджетні рахунки, відкриті в органах</p>	<p>11. Потреба в обсягах помісячної державної допомоги <b>ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ,</b> визначається регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ. Інформація щодо зазначеної потреби подається до державної установи "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України".</p> <p>Державна установа "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України" перераховує обсяги помісячної державної допомоги <b>ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ,</b> на небюджетні рахунки, відкриті в органах</p>

Казначейства, на ім'я регіональних закладів охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ.

Виплата щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ, здійснюється регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, на особові рахунки одного із батьків або законних представників дитини, відкриті в установах банків.

**Постанова Кабінету Міністрів України «Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ» від 12 вересня 2012 року № 852**

**Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ**

Відповідно до статті 19 Закону України "Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ" Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Установити ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ, щомісячну державну допомогу в розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

...

Казначейства, на ім'я регіональних закладів охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ.

Виплата щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, здійснюється регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, на особові рахунки одного із батьків або законних представників дитини, відкриті в установах банків.

**Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ**

Відповідно до статті 19 Закону України "Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ" Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Установити ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, щомісячну державну допомогу в розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

...

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

2024 року



## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ»**

### **1. Мета**

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ» (далі – проєкт акта) розроблено з метою запровадження чіткого визначення умов призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ.

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт акта розроблено відповідно до частини першої статті 19 Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ» (далі – Закон), згідно з якою ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, призначається щомісячна державна допомога у розмірі та порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Сьогодні в Україні діє постанова Кабінету Міністрів України «Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ» від 12 вересня 2012 року № 852.

Прийняття проєкту акта забезпечить комплексне врегулювання усіх аспектів призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, зокрема визначення уповноважених закладів, необхідного пакету документів для призначення та виплати щомісячної державної допомоги вказаним дітям, порядку їх розгляду тощо.

Крім того, Законом України від 12 січня 2023 року № 2869-IX «Про внесення змін до Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ» щодо застосування сучасних підходів до профілактики, тестування і лікування ВІЛ-інфекції відповідно до керівних документів Всесвітньої організації охорони здоров'я», передбачено виключення поняття ВІЛ-інфікована особа з положень Закону, а також доповнення останнього поняттям людина, яка живе з ВІЛ, та додано нову категорію осіб, яким виплачується щомісячна державна допомога – ВІЛ-експоновані діти, до встановлення їм ВІЛ-статусу, що зумовлює необхідність врегулювання вказаного питання в підзаконному нормативно-правовому акті щодо виплати щомісячної державної допомоги.

З урахуванням викладеного та на виконання Закону розроблено проєкт постанови.

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом акта пропонується затвердити Порядок призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ.

Окрім цього, проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку використання коштів у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1121 та до Постанови Кабінету Міністрів України «Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ» від 12 вересня 2012 року № 852.

### **4. Правові аспекти**

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:

Конституція України;

Закони України «Основи законодавства України про охорону здоров'я України», «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ»; «Про систему громадського здоров'я».

Державна стратегія у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1415-р.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття та реалізація проєкту акта не потребує додаткових фінансових та інших витрат з державного та/або місцевого бюджетів.

Фінансово-економічні розрахунки додаються.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження із представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством економіки України, Державною регуляторною службою України, Національною службою здоров'я України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини.

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

### 7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить норм, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, стосується прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстав для дискримінації.

Проект акта потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції України для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

Проект акта потребує направлення до Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінетів Міністрів для проведення експертизи на відповідність зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу (acquis EC).

### 8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту акта сприятиме приведенню нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України.

Реалізація акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини, про це зазначається окремо та наводяться дані і розрахунки, які підтверджують чи обґрунтовують такий прогноз, а також зазначаються можливі шляхи мінімізації негативного впливу.

Реалізація проєкту постанови позитивно вплине на громадське здоров'я і покращення стану здоров'я ВІЛ-експонованих дітей до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітей, які живуть з ВІЛ, внаслідок визначення чітких умов її призначення та виплати.

### Вплив на інтереси заінтересованих сторін

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Держава	Позитивний	Прийняття проєкту акта дозволить реалізовувати узгоджену державну політику у



		сфері протидії поширенню хвороб, зумовлених ВІЛ, та правового і соціального захисту ВІЛ-експонованих дітей до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітей, які живуть з ВІЛ
Регіональні заклади охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, що уповноважені на призначення та виплату щомісячної державної допомоги	Позитивний	Реалізація проєкту акта дозволить чітко регламентувати умови призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ
ВІЛ-експоновані діти до встановлення їм ВІЛ-статусу та діти, які живуть з ВІЛ	Позитивний	Реалізація проєкту акта дозволить забезпечити додатковою державно-правовою формою соціального захисту ВІЛ-експонованих дітей до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітей, які живуть з ВІЛ, підвищити якість життя та підтримати здоров'я таких дітей шляхом забезпечення надання щомісячної державної допомоги

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.

Додаток  
до Пояснювальної записки

**Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта**

постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВЛІ-експонованим дітям до встановлення їм ВЛІ-статусу та дітям, які живуть з ВЛІ»

**1. Період реалізації акта (рік)**

Початок реалізації акта: 2024 рік

Кінцевий термін реалізації акта постійно.

**2. Стратегічні цілі та показники результату, яких планує досягти головний розробник проекту акта**

Назва показника результату	Одиниця виміру	Поточний рік 2024	2025	2026	2027
Стратегічна ціль: Виконання Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВЛІ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВЛІ»					
Кількість ВЛІ-експонованих дітей до встановлення їм ВЛІ-статусу, які отримали щомісячну державну допомогу	відсоток	100	100	100	100
Кількість дітей, які живуть з ВЛІ віком до 18 років, які отримали щомісячну державну допомогу	відсоток	100	100	100	100

**3. Бюджетна програма, в межах якої планується реалізація акта**

КПКВК або ТПКВКСМБ	Назва
КПКВК 2301040	«Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями»

## Продовження додатка

## 4. Загальна вартість публічної послуги з формування та реалізації акта

тис. грн

Джерела здійснення витрат	Рік (2024)		Рік (2025)		Рік (2026)		Рік (2027)	
	так	ні	так	ні	так	ні	так	ні
<b>За рахунок коштів бюджету, у тому числі:</b>								
Державного бюджету		10153,2		10153,2		10153,2		10153,2
місцевого бюджету		-		-		-		-
<b>За рахунок інших джерел, не заборонених законодавством</b>		нд		нд		нд		нд
<b>УСЬОГО</b>		10153,2		10153,2		10153,2		10153,2

Питання	Рік 2024		Рік 2025		Рік 2026		Рік 2027	
	так	ні	так	ні	так	ні	так	ні
1								
Чи надаватиметься нова та/або відбудуться зміни у наданні державної підтримки та/або допомоги фізичним/юридичним особам?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи будуть надаватися нові та/або вноситися зміни у наданні допомоги, виплати, пенсії, тощо певним заінтересованим сторонам?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи будуть змінюватись умови оплати праці працівників установ та організацій, що утримуються з відповідних бюджетів?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи буде збільшено/зменшено чисельність працівників бюджетної установи?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи будуть придбавати / передавати / списувати рухоме/нерухоме майно?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи планується отримання майна у натуральній формі, яке потребуватиме у подальшому обслуговування?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи треба буде здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

## Продовження додатка

Чи треба буде розробити вебсайт / онлайн-системи / курси / ресстри тощо?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи треба буде проводити комунікаційні заходи та/або заходи з інформування щодо нових процедур і правил для працівників?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи будуть зменшуватися або збільшуватися видатки на зв'язок, оплату комунікаційних послуг, оренду, поточний ремонт тощо?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи треба буде проводити базове навчання для працівників?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи буде введено, змінено чи скасовано наявні податки, збори та інші доходи?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи буде змінено структуру наявних податків, зборів та інших доходів?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи будуть змінюватись джерела здійснення видатків та надання кредитів з бюджету?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи будуть будь-кому надаватись пільги в оподаткуванні?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи відбудеться вплив на обсяг державного/місцевого боргу та гарантованого державою / Автономною Республікою Крим, обласною радою чи територіальною громадою міста боргу?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Чи будуть передаватись повноваження на здійснення видатків з державного до місцевих та/або з місцевих до державного бюджетів?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

## 6. Базові показники

## 6.1. Заінтересовані сторони, на забезпечення інтересів яких спрямовано реалізацію акта

	Кількість осіб				Рік (n+3)
	Рік (n)	Рік (n+1)	Рік (n+2)	Рік (n+3)	
<b>Заінтересовані сторони</b>					
ВІЛ-експоновані діти до встановлення їм ВІЛ-статусу	4,101	4,101	4,101	4,101	4,101
Діти, які живуть з ВІЛ віком до 18 років	2,444	2,444	2,444	2,444	2,444

## 6.2. Прямі та непрямі витрати

Перелік показників	Рік				Рік (n+3)
	(n)	(n+1)	(n+2)	(n+3)	
Прямі витрати:					
<b>2301040 "Тромадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями"</b>	<b>10153,2</b>	<b>10153,2</b>	<b>10153,2</b>	<b>10153,2</b>	<b>10153,2</b>
виплата регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ	10153,2	10153,2	10153,2	10153,2	10153,2
Непрямі витрати:					
(розписати за показниками)					

## 7. Зведені фінансово-економічні розрахунки

Вид бюджету: державний











## 7.4. Запозичення

№ з/п	Ініціатор залучення кредиту (позики) / кінцевий позичальник	Мета / інвестиційний проєкт, на реалізацію якого запозичуються кошти	Вибірка кредиту (позики)		Сума кредиту (позики)			Умови кредиту (позики)		
			рік	сума у валюті кредиту (позики)	сума у валюті кредиту (позики)	код кредиту (позики)	сума	сума в національній валюті	термін (позики)	кредиту
1			поточний (n)							
			(n+1)							
			(n+2)							
			(n+3)							
<b>Разом</b>			X	X	X			X	X	

## 8. Обґрунтування та припущення щодо оцінки прямого та опосередкованого впливу проєкту акта на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів, перелік ризиків, у тому числі фіскальних

	Поточний рік (2024)
Прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВЛД-експонованим дітям до встановлення їм ВЛД-статусу та дітям, які живуть з ВЛД» не матиме прямого впливу на витрати державного бюджету та не потребуватиме додаткового фінансування з загального фонду державного бюджету у 2024 році на виплату щомісячної державної допомоги ВЛД-експонованим дітям до встановлення їм ВЛД-статусу та дітям, які живуть з ВЛД, в розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян щомісячно на 1 дитину, що не потребуватиме збільшення витратків на вказані цілі за КПКВ 2301040 «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями» у 2024 році. Виникнення ризиків, у тому числі фіскальних, та інших обставин, які не можна спрогнозувати під час розроблення проєкту акта не передбачається.	
<b>Рік (2025)</b>	
Прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВЛД-експонованим дітям до встановлення їм ВЛД-статусу та дітям, які живуть з ВЛД» не матиме прямого впливу на витрати державного бюджету та не потребуватиме	

Додаткового фінансування з загального фонду державного бюджету у 2025 році на виплату щомісячної державної допомоги ВЛЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВЛЛ-статусу та дітям, які живуть з ВЛЛ, в розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян щомісячно на 1 дитину, що не потребуватиме збільшення видатків на вказані цілі за КПКВ 2301040 «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями» у 2025 році. Виникення ризиків, у тому числі фіскальних, та інших обставин, які не можна спрогнозувати під час розроблення проекту акта не передбачається.

Рік

(2026)

Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВЛЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВЛЛ-статусу та дітям, які живуть з ВЛЛ» не матиме прямого впливу на витрати державного бюджету та не потребуватиме додаткового фінансування з загального фонду державного бюджету у 2026 році на виплату щомісячної державної допомоги ВЛЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВЛЛ-статусу та дітям, які живуть з ВЛЛ, в розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян щомісячно на 1 дитину, що не потребуватиме збільшення видатків на вказані цілі за КПКВ 2301040 «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями» у 2026 році. Виникення ризиків, у тому числі фіскальних, та інших обставин, які не можна спрогнозувати під час розроблення проекту акта не передбачається.

Рік

(2027)

Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВЛЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВЛЛ-статусу та дітям, які живуть з ВЛЛ» не матиме прямого впливу на витрати державного бюджету та не потребуватиме додаткового фінансування з загального фонду державного бюджету у 2027 році на виплату щомісячної державної допомоги ВЛЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВЛЛ-статусу та дітям, які живуть з ВЛЛ, в розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян щомісячно на 1 дитину, що не потребуватиме збільшення видатків на вказані цілі за КПКВ 2301040 «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями» у 2027 році. Виникення ризиків, у тому числі фіскальних, та інших обставин, які не можна спрогнозувати під час розроблення проекту акта не передбачається.

**Директор Департаменту  
громадського здоров'я**



**Олексій ДАНИЛЕНКО**



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від \_\_\_\_\_ р. № \_\_\_\_\_

Київ

**Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги  
ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та  
дітям, які живуть з ВІЛ**

Відповідно до частини першої статті 19 Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ» Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Затвердити Порядок призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, що додається.

2. Внести до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1121 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 5, ст. 243, № 66, ст. 2134; 2021 р., № 16, ст. 623; 2022 р., № 16, ст. 858, 2023 р., № 2, ст. 131) зміни, що додаються.

3. Внести до постанови Кабінету Міністрів України «Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ» від 12 вересня 2012 р. № 852 (Офіційний вісник України, 2012 р., № 69, ст. 2813) зміни, що додаються.

4. Міністерству охорони здоров'я у шестимісячний термін привести власні нормативно-правові акти у відповідність із цією постановою.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**ПОРЯДОК**  
**призначення та виплати щомісячної державної допомоги**  
**ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу**  
**та дітям, які живуть з ВІЛ**

1. Цей Порядок призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ (далі – Порядок) визначає умови призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ (далі – щомісячна державна допомога).

2. Терміни, що використовуються у цьому Порядку, застосовуються у значеннях, наведених у Законі України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ».

3. Право на отримання щомісячної державної допомоги мають ВІЛ-експоновані діти до встановлення їм ВІЛ-статусу, та діти, які живуть з ВІЛ.

4. Призначення та виплата щомісячної державної допомоги здійснюється регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ (далі – уповноважений заклад) за місцем проживання/перебування/звернення батьків, опікунів/піклувальників, інших законних представників ВІЛ-експонованих дітей до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітей, які живуть з ВІЛ (далі – отримувачі).

5. Для призначення щомісячної державної допомоги один з батьків, опікунів/піклувальників, інших законних представників ВІЛ-експонованих дітей до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітей, які живуть з ВІЛ (далі – діти), які постійно проживають з дітьми (далі – заявник), подають до уповноваженого закладу заяву про призначення та виплату щомісячної державної допомоги за формою, затвердженою МОЗ, з усіма необхідними документами (далі – заява).

Заява подається заявником особисто, засобами поштового зв'язку або через представника, який діє на підставі виданої йому довіреності, посвідченої в установленому законом порядку.

6. До заяви додаються копії таких документів:  
свідоцтво про народження дитини або, у разі народження дитини за кордоном та відсутності свідоцтва про народження, виданого органами

державної реєстрації актів цивільного стану України, виданий компетентним органом країни перебування та легалізованого в установленому порядку документ про народження дитини, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, з перекладом на українську мову. Вірність перекладу або справжність підпису перекладача засвідчується нотаріально;

документ, що посвідчує особу законного представника, та документ, що підтверджує повноваження особи як законного представника, у тому числі документ, виданий уповноваженим органом іноземної держави, який підтверджує повноваження особи на представлення інтересів дитини щодо оформлення паспорта для виїзду за кордон, у разі подання документів законним представником, крім випадків, коли законним представником є один із батьків;

паспорт громадянина України заявника або інший документ, що посвідчує особу, передбачений Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документ, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

реєстраційний номер облікової картки платника податків (у разі наявності) (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу та мають про це відмітку в паспорті) заявника.

#### 7. Уповноважений заклад:

розглядає подані документи;

протягом десяти робочих днів з дати надходження документів приймають рішення про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги;

має право робити запити і безоплатно отримувати від підприємств, установ, організацій, інформацію, необхідну для призначення щомісячної державної допомоги та проведення перевірок достовірності даних, отриманих від заявника, до прийняття рішення про призначення щомісячної державної допомоги чи про відмову в її призначенні;

протягом трьох робочих днів після прийняття рішення про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги за допомогою засобів телефонного/електронного/поштового зв'язку інформують заявника про прийняте рішення.

Заявнику може бути відмовлено у призначенні щомісячної державної допомоги у разі подання неповного пакета документів, передбаченого пунктами 5 та 6 цього Порядку, та/або зазначення недостовірної інформації в заяві та документах, передбачених пунктами 5 та 6 цього Порядку.

У разі подання неповного пакета документів, передбаченого пунктами 5 та 6 цього Порядку, заявник має право протягом п'яти робочих днів з дня подання заяви, але не пізніше дня прийняття рішення уповноваженим закладом про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги подати/надіслати документи, яких не вистачає.

Уповноважений заклад за допомогою засобів телефонного/електронного/поштового зв'язку інформує заявника про подання неповного пакета документів.

Уповноважений заклад, який прийняв пакет документів, передбачений пунктами 5 та 6 цього Порядку, надає заявнику копію заяви із відміткою, що свідчить про прийняття пакету документів, передбачених пунктами 5 та 6 цього Порядку.

8. Щомісячна державна допомога призначається з дня прийому пакета документів, передбачених пунктами 5 та 6 цього Порядку.

Якщо пакет документів, передбачений пунктами 5 та 6 цього Порядку, надсилається засобами поштового зв'язку, то днем призначення щомісячної державної допомоги вважається дата, вказана в поштовому штемпелі місця відправлення цього пакету документів.

9. На кожну дитину, якій призначено щомісячну державну допомогу, уповноваженим закладом формується особова справа, в якій зберігаються пакет документів, передбачений пунктами 5 та 6 цього Порядку, рішення уповноваженого закладу про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги, а також розрахунки її розміру.

10. Щомісячна державна допомога дітям виплачується незалежно від одержання на неї інших видів державної допомоги.

11. Щомісячна державна допомога виплачується шляхом перерахування коштів уповноваженим закладом на рахунок в установі банку, зазначений в заяві, до 25 числа місяця.

12. У разі зміни місця обліку та медичного спостереження дитини, яка має право на отримання щомісячної державної допомоги, виплата щомісячної державної допомоги продовжується відповідним уповноваженим закладом за новим місцем обліку та медичного спостереження дитини з дня, що настає за днем припинення цієї виплати за попереднім місцем обліку та медичного спостереження.

Уповноважений заклад за попереднім місцем обліку та медичного спостереження дитини, яка має право на отримання щомісячної державної допомоги, зобов'язаний протягом п'яти робочих днів з дня отримання відповідного запиту уповноваженого закладу за новим місцем обліку та медичного спостереження дитини, надіслати особову справу дитини, якій призначено щомісячну державну допомогу.

Уповноважений заклад за новим місцем обліку та медичного спостереження дитини, яка має право на отримання щомісячної державної допомоги приймає рішення про продовження виплати щомісячної державної допомоги протягом п'яти робочих днів з дня одержання особової справи дитини.

13. Виплата щомісячної державної допомоги припиняється у разі:  
досягнення дитиною, яка живе з ВІЛ, 18 років;  
встановлення ВІЛ-експонованій дитині негативного ВІЛ-статусу або досягнення ВІЛ-експонованою дитиною, якій не встановлено ВІЛ-статус, 18 місяців;  
зняття з обліку в регіональному закладі охорони здоров'я, який здійснює медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, дитини, яка живе з ВІЛ, ВІЛ-експонованої дитини;  
виїзду ВІЛ-експонованої дитини, чи дитини, яка живе з ВІЛ, за кордон на постійне місце проживання;  
смерті дитини.

14. У разі виникнення обставин, які призводять до припинення виплати щомісячної державної допомоги, заявник зобов'язаний протягом п'яти робочих днів повідомити про вказані обставини уповноважений заклад.

Виплата щомісячної державної допомоги припиняється після безпосереднього виявлення уповноваженим закладом обставин, які призводять до припинення виплати щомісячної державної допомоги, передбачених пунктом 13 цього Порядку, або отримання повідомлення від заявника за письмовим рішенням уповноваженого закладу з місяця, що настає після місяця, в якому виникли такі обставини.

15. Уповноважений заклад, що призначає та виплачує щомісячну державну допомогу, надає роз'яснення за зверненням заявника щодо порядку її призначення і виплати.

16. Керівники уповноважених закладів є відповідальними за правильність та своєчасність виплати щомісячної державної допомоги.

17. Уповноважені заклади забезпечують подання щомісяця до 15 числа місяця, наступного за звітним, до державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» інформацію про кількість дітей, яким у звітному періоді виплачено щомісячну державну допомогу.

---

В. Ляшко





**ЗМІНИ**

**до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1121**

1. Підпункт 5 пункту 3 викласти в такій редакції:

«5) виплата регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ.»

2. Пункт 11 викласти в такій редакції:

«11. Потреба в обсягах щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, визначається регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ. Інформація щодо зазначеної потреби подається до державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України».

Державна установа «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» перераховує обсяги щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, на небюджетні рахунки, відкриті в органах Казначейства, на ім'я регіональних закладів охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ.

Виплата щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, здійснюється регіональними закладами охорони здоров'я, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, на особові рахунки одного із батьків або законних представників дитини, відкриті в установах банків.»

---

В. Яцшко 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

### ЗМІНИ

**до постанови Кабінету Міністрів України «Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ» від 12 вересня 2012 р. № 852**

1. Заголовок викласти в такій редакції:  
**«Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ».**

2. У пункті 1 слова «ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ» замінити словами «ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ».

---

В. Ляшко  


**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання**  
**виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до**  
**встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ»**

**I. Визначення проблеми**

**I. Визначення проблеми**

Проект акта розроблено відповідно до частини першої статті 19 Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ» (далі – Закон), згідно з якою ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, призначається щомісячна державна допомога у розмірі та порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України (далі – щомісячна державна допомога).

Сьогодні в Україні діє постанова Кабінету Міністрів України «Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ» від 12 вересня 2012 року № 852.

ВІЛ-інфекція/СНІД, туберкульоз, вірусні гепатити В та С, поєднані патології формують основний тягар інфекційних хвороб в Україні, безпосередньо впливають на погіршення якості та тривалості життя, призводять до тяжких наслідків для здоров'я, сприяють втраті працездатності та передчасній смертності, зумовлюють появу множинних супутніх станів та захворювань, що в цілому визначає протидію поширенню цих хвороб важливим завданням громадського здоров'я.

В умовах війни та різкого зростання рівня інфляції в Україні, наростають негативні явища соціально-економічної поляризації суспільства за рівнем життя, а особливо це стосується осіб, які потребують соціальної підтримки і захисту з боку суспільства. Основними напрямками підвищення рівня життя населення в умовах інфляції є розробка та реалізація активної соціальної політики, що зокрема враховує комплексну фінансову підтримку сімей з дітьми, які живуть з ВІЛ.

Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ» щодо застосування сучасних підходів до профілактики, тестування і лікування ВІЛ-інфекції відповідно до керівних документів Всесвітньої організації охорони здоров'я», передбачено виключення поняття ВІЛ-інфікована особа з положень Закону, а також доповнення останнього поняттям людина, яка живе з ВІЛ, та додано нову категорію осіб, яким виплачується щомісячна державна допомога – ВІЛ-експоновані діти, до встановлення їм ВІЛ-статусу, що зумовлює проблему відсутності врегулювання вказаного питання в підзаконному нормативно-правовому акті щодо цієї виплати.

Частиною першою статті 19 Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ» визначено, що ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, призначається щомісячна державна допомога у розмірі та порядку, встановлених Кабінетом Міністрів України.

Враховуючи викладене вище, розроблено цей проєкт акта. Його прийняття забезпечить комплексне врегулювання усіх аспектів призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ.

### **Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:**

<b>Групи (підгрупи)</b>	<b>Так</b>	<b>Ні</b>
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	-	+

### **Обґрунтування щодо неможливості розв'язання проблеми за допомогою ринкових механізмів та діючих регуляторних актів**

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки державне регулювання здійснюється як формування та реалізація державної політики у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу відповідно до Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ».

Проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних регуляторних актів, оскільки порядок призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ встановлюється Кабінетом Міністрів України.

### **II. Цілі державного регулювання**

Основними цілями державного регулювання, яка безпосередньо пов'язана з розв'язанням проблеми, є:

приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства;  
визначення уповноважених закладів, що здійснюють призначення та виплату щомісячної державної допомоги;

визначення переліку дітей, яким призначається та виплачується щомісячна державна допомога;

визначення необхідного пакету документів для призначення та виплати щомісячної державної допомоги та порядку їх розгляду.

визначення умов для припинення виплати щомісячної державної допомоги  
оптимізація внутрішніх виробничих процесів суб'єктів господарювання, пов'язані з призначенням та виплатами щомісячної державної допомоги.

### III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

#### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<b>Альтернатива 1</b> (залишення ситуації без змін)	Діючі нормативно-правові акти не відповідають законодавству, відсутність визначених умов призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ
<b>Альтернатива 2</b> (затвердження регуляторного акта)	Затвердження регуляторного акта дозволить привести нормативно-правових актів у відповідність до законодавства; визначити уповноважені заклади, що здійснюють призначення та виплату щомісячної державної допомоги; визначити перелік дітей, яким призначається та виплачується щомісячна державна допомога відповідно до законодавства; визначити необхідний пакет документів для призначення та виплати щомісячної державної допомоги та порядку їх розгляду; визначити умови для припинення виплати щомісячної державної допомоги

#### 2. Оцінка обраних альтернативних способів досягнення цілей

##### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<b>Альтернатива 1</b>	Вигоди відсутні. Діючі нормативно-правові акти не відповідають законодавству, відсутнє відповідне правове регулювання для призначення та виплати щомісячної державної. Створюються ризики втрати позитивної динаміки у подоланні епідемії ВІЛ та послаблення потенціалу системи громадського здоров'я	13351,80 тис. грн.* (6545 – орієнтовна кількість дітей, за якою проводились фінансово-економічні розрахунки X 170 грн X 12 місяців)
<b>Альтернатива 2</b>	Реалізація регуляторного акта забезпечить: приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства; комплексне врегулювання усіх аспектів призначення та виплати щомісячної державної допомоги	Додаткових витрат не передбачається 13351,80 тис. грн.* (6545 – орієнтовна кількість дітей, за якою проводились фінансово-економічні розрахунки X 170 грн X 12 місяців)

Примітка: \* згідно даних Фінансово-економічних розрахунків до проєкту акта

### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні. Обмеженість передумов для забезпечення виплати щомісячної державної допомоги ВПЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВПЛ-статусу та дітям, які живуть з ВПЛ	Відсутні.
Альтернатива 2	Прийняття проекту акта забезпечить: наявність відповідних передумов та чіткого порядку призначення та отримання щомісячної державної допомоги, що дозволить забезпечити догляд та підтримку таких дітей	Відсутні.

### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання\*

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	–	40	–	–	40*
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	–	100%	–	–	100%

Примітка: \*згідно даних Державної установи «Центр громадського здоров'я МОЗ України».

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні. Невідповідність діючих нормативно-правових актів законодавству, відсутність чіткої правової регламентації щодо призначення та виплати щомісячної державної допомоги, перелік дітей, яким призначається та виплачується щомісячна державна є обмеженим	Залишаються без змін. Орієнтовні витрати на 1 суб'єкт господарювання на рік: 10 год. (час, який витрачається с/г на прийом поданих документів) X 42,6 грн*. X 12 міс. = 5 112 грн.

<b>Альтернатива 2</b>	Реалізація регуляторного акта дозволить оптимізувати внутрішні виробничі процеси за рахунок приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства та комплексного врегулювання усіх аспектів призначення та виплати щомісячної державної допомоги	Витрати на 1 суб'єкт господарювання в перший рік регулювання 5 197,2 грн: пов'язані з необхідністю ознайомлення з положеннями акта та організацією виконання вимог регулювання: 1 год. (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акта в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за результатами консультацій) X 42,6 грн. = 42,6 грн та 2 год. (час, який витрачається с/г на організацію виконання вимог регулювання за результатами консультацій: доведення до відома співробітників положень регуляторного акта) X 42,6 грн. = 85,2 грн; пов'язані з виконанням вимог акта: 10 год. (час, який витрачається с/г на розгляд поданих документів, прийняття рішення про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги, інформування заявника про прийняте рішення) X 42,6 грн. X 12 міс. = 5 112 грн. Витрати в наступні 5 років = 5 112 грн. пов'язані з виконанням вимог акта: 10 год. (час, який витрачається с/г на розгляд поданих документів, прийняття рішення про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги, інформування заявника про прийняте рішення) X 42,6 грн. X 12 міс. = 5 112 грн.
-----------------------	---	--

Примітка: \*у розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» з 1 січня 2024 року становить – 42,6 грн.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Залишення ситуації без змін.	
Витрати держави	13351,80 тис. грн.
Витрати для суб'єктів господарювання	5 112 грн. X 40 = 204 480 грн.
Альтернатива 2. Прийняття регуляторного акта.	
Витрати держави	13351,80 тис. грн.
Витрати для суб'єктів господарювання	в перший рік регулювання: 5 197,2 грн. X 40 = 207 888 грн. в наступні 5 років: 5 112 грн. X 40 = 204 480 грн.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Цілі прийняття регуляторного акта не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати) за рахунок невідповідності діючих нормативно-правових актів законодавству, відсутніх передумов призначення та виплати (у зв'язку з відсутньою чіткою правовою регламентацією) щомісячної державної допомоги, перелік дітей, яким призначається та виплачується щомісячна державна допомога є обмеженим.
Альтернатива 2	4	Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою шляхом: приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства; визначення уповноважених закладів, що здійснюють призначення та виплату щомісячної державної допомоги; визначення переліку дітей, яким призначається та виплачується щомісячна державна допомога; визначення необхідного пакету документів для призначення та виплати щомісячної державної допомоги та порядку їх розгляду; визначення умов для припинення виплати щомісячної державної допомоги оптимізація внутрішніх виробничих процесів суб'єктів господарювання, пов'язані з призначенням та виплатами щомісячної державної допомоги.



Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	<p><i>Для держави:</i> вигоди відсутні: діючі нормативно-правові акти не відповідають законодавству, відсутнє відповідне правове регулювання для призначення та виплати щомісячної державної. Створюються ризики втрати позитивної динаміки у подоланні епідемії ВІЛ та послаблення потенціалу системи громадського здоров'я</p> <p><i>Для громадян:</i> обмеженість передумов для забезпечення виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ</p> <p><i>Для суб'єктів господарювання:</i> вигоди відсутні: невідповідність діючих нормативно-правових актів законодавству, відсутність чіткої правової регламентації щодо призначення та виплати щомісячної державної допомоги, перелік дітей, яким призначається та виплачується</p>	<p><i>Для держави:</i> 13351,80 тис. грн.</p> <p><i>Для громадян:</i> відсутні</p> <p><i>Для суб'єктів господарювання:</i> Витрати на 1 суб'єкт господарювання 5 112 грн на рік</p>	Ця альтернатива не забезпечує розв'язання проблеми та досягнення встановлених цілей

	щомісячна державна є обмеженим		
Альтернатива 2	<p><i>Для держави:</i> реалізація регуляторного акта забезпечить: приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства; комплексне врегулювання усіх аспектів призначення та виплати щомісячної державної допомоги</p> <p><i>Для громадян:</i> реалізація регуляторного акта дозволить створити відповідні передумови за рахунок визначення порядку призначення та отримання щомісячної державної допомоги, що дозволить забезпечити догляд та підтримку таких дітей медичної допомоги</p> <p><i>Для суб'єктів господарювання:</i> реалізація регуляторного акта дозволить оптимізувати внутрішні виробничі процеси за рахунок приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства та комплексного врегулювання усіх аспектів призначення та виплати щомісячної державної допомоги</p>	<p><i>Для держави:</i> 13351,80 тис. грн.</p> <p><i>Для громадян:</i> відсутні</p> <p><i>Для суб'єктів господарювання:</i> в перший рік регулювання: 5 197,2 грн X 40 = 207 888 грн; в наступні 5 років: 5 112 грн. X 40 = 204 480 грн</p>	Така альтернатива є найбільш оптимальною для держави та суб'єктів господарювання, оскільки дозволить досягти цілей державного регулювання: приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства; визначення уповноважених закладів, що здійснюють призначення та виплату щомісячної державної допомоги; визначення переліку дітей, яким призначається та виплачується щомісячна державна допомога; визначення необхідного пакету документів для призначення та виплати щомісячної державної допомоги та порядку їх розгляду; визначення умов для припинення виплати щомісячної державної допомоги оптимізація внутрішніх виробничих процесів суб'єктів господарювання, пов'язані з призначенням та виплатами щомісячної державної допомоги

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Переваги відсутні. Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання за рахунок збереження невідповідності діючих нормативно-правових актів законодавству та обмеженості передумов для забезпечення виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ	Зовнішні ризики відсутні.
Альтернатива 2	Така альтернатива є найбільш оптимальною для держави та суб'єктів господарювання, оскільки дозволить досягти цілей державного регулювання: приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства; визначення уповноважених закладів, що здійснюють призначення та виплату щомісячної державної допомоги; визначення переліку дітей, яким призначається та виплачується щомісячна державна допомога; визначення необхідного пакету документів для призначення та виплати щомісячної державної допомоги та порядку їх розгляду; визначення умов для припинення виплати щомісячної державної допомоги оптимізація внутрішніх виробничих процесів суб'єктів господарювання, пов'язані з призначенням та виплатами щомісячної державної допомоги	Зовнішні ризики відсутні.

## V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Для розв'язання проблеми, визначеної у пункті І цього Аналізу регуляторного впливу, передбачається:

затвердження Порядку призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ;

внесення змін до Порядку використання коштів у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1121 та до Постанови Кабінету Міністрів України «Про розмір щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і дітям, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ» від 12 вересня 2012 року № 852.

Для впровадження вимог державного регулювання Міністерству охорони здоров'я України необхідно забезпечити інформування про вимоги регуляторного акта шляхом оприлюднення регуляторного акта на своєму офіційному вебсайті.

Суб'єктам господарювання для виконання вимог регулювання необхідно організувати виконання вимог регуляторного акта в перший рік регулювання:

ознайомлення з положеннями акта та організацію виконання вимог регулювання (1 год. – час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акта в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за результатами консультацій; 2 год. – час, який витрачається с/г на організацію виконання вимог регулювання за результатами консультацій на доведення до відома співробітників положень регуляторного акта);

виконання вимог регулювання пов'язані з виконанням вимог акта (10 год. – час, який витрачається с/г на розгляд поданих документів, прийняття рішення про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги, інформування заявника про прийняте рішення).

Суб'єктам господарювання для виконання вимог регулювання необхідно організувати виконання вимог регуляторного акта в наступні 5 років:

виконання вимог регулювання пов'язані з виконанням вимог акта (10 год. – час, який витрачається с/г на розгляд поданих документів, прийняття рішення про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги, інформування заявника про прийняте рішення).

Впровадження вимог регулювання суб'єктами господарювання дозволить оптимізувати внутрішні виробничі процеси, пов'язані з призначенням та виплатами щомісячної державної допомоги.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Регулювання не потребує додаткових бюджетних витрат та не передбачає необхідності витрат з боку органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування, тому розрахунки згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводились.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Розрахунки витрат суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва наведено в додатку до цього Аналізу регуляторного впливу.

Розрахунки витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання не проводились.

Прийняття проекту регуляторного акта не призведе до неочікуваних результатів. Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки він регулює відносини, які мають пролонгований характер.

Зміна строку дії регуляторного акта можлива у разі зміни правових актів, на вимогах яких базується регуляторний акт.

Термін набрання чинності регуляторним актом – з дня його офіційного опублікування.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Основними показниками результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта: не передбачається.

2. Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта: прогнозується 40 суб'єктів господарювання (відповідно до розрахунку, наведеному у розділі III цього Аналізу регуляторного впливу).

3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – низький. Прогнозується в перший рік регулювання в розмірі 520 год. та 207 888 грн., в наступні 5 років – в розмірі 400 год. та 204 480 грн.

4. Розмір коштів, які витратимуться суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта для одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва в перший рік регулювання 5 197,2 грн., в наступні 5 років 5 112 грн..

5. Кількість часу, який витратиметься суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта для одного суб'єкта господарювання в перший рік регулювання – 13 год. (1 год. – ознайомлення; 2 год. – організація виконання вимог регуляторного акта, 10 год. – виконанням вимог акта: розгляд поданих документів, прийняття рішення про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги, інформування заявника про прийняте рішення).

6. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті МОЗ ([www.moz.gov.ua](http://www.moz.gov.ua)).

Кількісними показниками результативності регуляторного акта є:

1. Кількість скарг/звернень від суб'єктів господарювання, пов'язаних із дією регуляторного акта.

2. Кількість суб'єктів господарювання, які здійснюють медичне спостереження за людьми, які живуть з ВІЛ, та призначають і проводять виплату щомісячної державної допомоги.

3. Кількість ВІЛ-експонованих дітей до встановлення їм ВІЛ-статусу, що перебувають на обліку.

4. Кількість ВІЛ-експонованих дітей до встановлення їм ВІЛ-статусу, що перебувають на обліку та отримують щомісячну державну допомогу.

5. Кількість дітей, які живуть з ВІЛ, що перебувають на обліку.

6. Кількість дітей, які живуть з ВІЛ, що перебувають на обліку та отримують щомісячну державну допомогу.

#### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстеження статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься з 01 січня 2025 року з метою дотримання репрезентативності (збір статистичних показників) даних.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься не пізніше ніж за рік після базового відстеження.

Періодичне відстеження результативності здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати Міністерство охорони здоров'я України протягом усього терміну його дії.

**Міністр охорони здоров'я України**

\_\_\_\_\_ 2024 року

 **Віктор ЛЯШКО**

**ВИТРАТИ**  
**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього**  
**підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень		
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень		
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень		
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень		
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень		
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень		
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень		
8	Інше (уточнити), гривень: отримання первинної інформації про вимоги регулювання (1 год.); організація виконання вимог регулювання (2 год.): доведення до відома співробітників положень регуляторного акта, впровадження нових процедур послуг та коригування існуючих виконанням вимог акта (10 год.): розгляд поданих документів, прийняття рішення про призначення/відмову в призначенні щомісячної державної допомоги, інформування заявника про прийняте рішення.	42,6 грн.* 85,2 грн	5 112 грн. 5 112 грн.
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	5 197,2 грн.	5 112 грн.
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	40	40

11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	207 888 грн.	204 480 грн
----	---	-----------------	----------------

Примітка: \*у розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» з 1 січня 2024 року становить – 42,6 грн.

---



Головна | Документи | Накази МОЗ

Наказ МОЗ України від 23.01.2024 № 116 "Про затвердження Змін до Плану діяльності Міністерства охорони здоров'я України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік"

# НАКАЗИ МОЗ

## НАКАЗИ МОЗ

НАКАЗИ МОЗ, ЩО ПРОЙШЛИ  
ДЕРЖАВНУ РЕЄСТРАЦІЮ В  
МІНІЮСТІ

НАКАЗИ, ЩО ВВОДЯТЬ У ДІЮ  
РІШЕННЯ ОПЕРАТИВНОГО  
ШТАБУ МОЗ УКРАЇНИ ЩОДО  
ВАКЦИНАЦІЇ ВІД COVID-19

ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ  
САНІТАРНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ

КЕРІВНИК РОБІТ З ЛІКВІДАЦІЇ  
НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ  
СИТУАЦІЇ (COVID-19)

ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ

ГРОМАДСЬКА РАДА МОЗ

### Наказ МОЗ України від 23.01.2024 № 116 "Про затвердження Змін до Плану діяльності Міністерства охорони здоров'я України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік"

23 січня 2024 48

ПОДІЛИТИСЬ



Статус: Чинний



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

23.01.2024

N 116

м. Київ

Про затвердження Змін до Плану діяльності Міністерства охорони здоров'я України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік

[Головна](#) | [Документи](#) | [Громадське обговорення](#)

Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, ...

## ГРОМДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ

НАКАЗИ МОЗ	▼
ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ САНІТАРНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ	▼
КЕРІВНИК РОБІТ З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ (COVID-19)	
<b>ГРОМДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ</b>	
ГРОМДСЬКА РАДА МОЗ	▼
ГРОМДСЬКА ЕКСПЕРТИЗА	
ДОКУМЕНТИ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ	
НАЦІОНАЛЬНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ/СНІД	▼
ДОКУМЕНТИ	

Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ»

25 січня 2024  29

[Проект постанови КМУ](#)

[Зміни до постанови](#)

[Порядок](#)

[Зміни до порядку](#)

[АРВ](#)

[Додаток до АРВ](#)

[Порівняльна таблиця](#)

[Пояснювальна записка](#)

[ФЕР](#)

[Довідка ЄС](#)

ПОДІЛИТИСЬ

   

Повідомлення

про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі